

## ERRATUM

doi:10.1038/nature04144

**In situ multi-satellite detection of coherent vortices as a manifestation of Alfvénic turbulence**

David Sundkvist, Vladimir Krasnoselskikh, Padma K. Shukla, Andris Vaivads, Mats André, Stephan Buchert &amp; Henri Rème

*Nature* 436, 825–828 (2005)

In the print and PDF versions of this Letter, the colour scale bars in Fig. 2a, c and d should have been respectively labelled as follows: ‘Proton number flux ( $\text{cm}^{-2}\text{s}^{-1}\text{sr}^{-1}\text{keV}^{-1}$ )’; ‘ $B$  ( $\text{nT}^2\text{Hz}^{-1}$ )’; and ‘DOP’. This labelling is correctly shown in the online HTML full text version.

## ERRATUM

doi:10.1038/nature04145

**Evasion of intracellular host defence by hepatitis C virus**

Michael Gale Jr &amp; Eileen M. Foy

*Nature* 436, 939–945 (2005)

In Table 1 of this Review Article, some reference citations are incorrect. Those in the fourth row from the top (IRF-1 regulation) should be 89,90 (and not 93,94); in the second-to-last row from top (regulation of RIG-I signalling), reference 94 should be included (to read 21,94).

## CORRIGENDUM

doi:10.1038/nature04146

**Action potential refractory period in ureter smooth muscle is set by Ca sparks and BK channels**

T. Burdyga &amp; Susan Wray

*Nature* 436, 559–562 (2005)

The panels of Fig. 3 in this Letter are incorrectly cited in the text. In the first full paragraph on page 560, these should be: line 7, ‘Fig. 3b, top’; line 11, ‘Fig. 3b’; line 12, ‘Fig. 3c, top’; and line 13, ‘Fig. 3c, bottom’. Other citations of Fig. 3 are correct. In addition, the vertical voltage scale on the bottom trace in Fig. 3d should read from  $-70$  to  $10$  mV.